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Notulen algemene ledenvergadering HSV Lemmer e.o. op donderdag 11 april 2022 in 
“Us Haven. Aanwezig: 10 leden (inclusief bestuur). 
 
Opening 
Om acht uur opent de voorzitter de vergadering en heet de” 6 leden” die de weg naar Us 
haven hebben weten te vinden van harte welkom. Onder deze 6 leden een vrouwelijk lid van 
onze vereniging en voor zover bekend een primeur bij onze algemene ledenvergadering. 
Allereerst wordt een ogenblik stilte in acht genomen voor de leden die ons in de afgelopen 
periode zijn ontvallen. 
De voorzitter blikt vervolgens kort terug op de afgelopen 2 jaar die in het teken stonden van 
de coronapandemie. Vissen bleef gelukkig mogelijk en een mooie uitlaatklep in deze 
moeilijke tijd, ook voor mensen die al in jaren niet meer hadden gevist aanleiding om lid te 
worden van onze vereniging. 
 
Ingekomen stukken en mededelingen 
Over de ingekomen stukken zijn vanuit de vergadering geen vragen.  
 
Notulen ALV 2019 en Jaarverslag 2020 en 2021 
De notulen van de ALV in april 2019 worden door de voorzitter voorgelezen, vanuit de 
vergadering zijn er geen vragen of opmerkingen en de notulen worden goedgekeurd. 
Uit de jaarverslagen blijkt dat ondanks de corona het ledenaantal in 2020 behoorlijk is 
gestegen. Het jaarlijkse forelvissen, in 2021 in St. Nyk, viel tegen, slechte vangsten en een 
matige catering! De jeugdviswedstrijd, met maar liefst 42 deelnemers, daarentegen was 
wederom een succes. Enig minpuntje was het commentaar van een van de uitbaters van een 
terras aan het water over onze aanwezigheid, om dit een volgende keer te voorkomen is het 
misschien een optie de wedstrijd te verplaatsen vanaf de Brasserie richting Fu. 
Tot slot worden de bezorgers van het Visblad bedankt voor hun inzet. 
Ook over de beide jaarverslagen zijn geen vragen en/of opmerkingen en de secretaris wordt 
bedankt voor het op papier zetten van de verslagen. 
 
Financieel verslag 2020/2021 penningmeester 
Uit de financiële overzichten van 20202 en 2021 blijkt dat beide jaren met een batig saldo 
konden worden afgesloten. De penningmeester geeft aan dat in 2020 door het niet organiseren 
van de jaarlijkse activiteiten, de verkoop van veel vispassen via Pet’s Place en online 
financieel een bijzonder goed jaar was. In 2021 liep de verkoop van vispassen, mede door het 
wegblijven van Duitse gasten, enigszins terug. Het organiseren van het forelvissen en de 
jeugdviswedstijd zorgen in dit jaar weer voor extra kosten, maar desondanks kon ook dit jaar 
weer met een batig saldo worden afgesloten. Vanuit de vergadering zijn er geen vragen over 
het financiële plaatje en de voorzitter bedankt de penning meester voor het wederom 
overzichtelijk op papier zetten van de cijfers, waarna het bestuur over de beide jaren decharge 
wordt verleend. 
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Verslag kascommissie 
Namens de kascommissie, Wabe de Vries is niet aanwezig, verklaart Wietze Punter dat het er 
financieel allemaal prima. Wietze verlaat na 2 jaar de kascommissie en wordt bedankt voor 
bewezen diensten. Mevrouw Hannah Haverkanp is bereid de vrijgekomen plaats in de 
kascommissie in de komende 2 jaar in te vullen, hiervoor alvast onze hartelijke dank. 
 
Bestuursverkiezing 
Volgens het rooster van aftreden zijn inmiddels alle bestuursleden aftreden en stellen zich 
allen nogmaals beschikbaar voor een periode van 3 jaar. De voorzitter/secretaris, 
penningmeester en bestuurslid Ko geven wel aan dat het voor hun de laatste periode van 3 
jaar is. Er zullen dan ook in de komende tijd leden op moeten staan om de vrijkomende 
bestuursfuncties over te nemen en om te voorkomen dat het voortbestaan van onze vereniging 
in gevaar komt. 
 
WVTKK  
De voorzitter meldt dat de bijvangstenregeling voor het beroep opnieuw moet worden 
verlengd. Besloten is op dezelfde voet door te gaan met als wijziging de monitoring van 1x 
per drie jaar naar een jaarlijkse monitoring. Uit de cijfers blijkt dat de laatste 20 jaar de 
biomassa per hectare nagenoeg gelijk is gebleven. 
Sportvisserij Fryslân is voornemens een aantal vissteigers te plaatsen aan het Tjeukemeer. 
Onze vereniging is gevraagd hiervoor een financiële bijdrage te leveren van € 1000,-, hetgeen 
wij hebben toegezegd. 
Het bestuur heeft besloten de ledenadministratie, incasso en verzending vispassen, onder te 
brengen bij Sportvisserij Nederland. 
 
Rondvraag 
Wietze Punter vraagt of er nog wedstrijden worden georganiseerd. De voorzitter antwoord dat 
zodra corona dit weer toelaat ook de wedstrijden weer op de agenda komen. 
Marten Scheffer vraagt wat de afmetingen van een visboot moeten zijn voor een plaats aan de 
steiger. De voorzitter antwoord dat de afmetingen zoals opgenomen in het steigercontract zijn: 
breedte maximaal 170 cm en lengte maximaal 560 cm. 
Jan v.d Werf oppert het idee om de vrijwilligers i.p.v. de jaarlijkse rollade een gratis vispas 
aan te bieden en een extra wedstrijd voor de jeugd te organiseren. 
 
Sluiting 
Ronde de klok van kwart over negen sluit de voorzitter de vergadering en bedankt de 
aanwezige leden voor hun aanwezigheid, inbreng in de vergadering en wenst een ieder een 
voorspoedig en gezond 2023. 
 
Opgemaakt, Lemmer april 2022, 
namens het bestuur van HSV Lemmer e,o, 
 
 
 
H.N. Soeten (secretaris HSV Lemmer e.0.) 
 
 
 
 


